
Encuesta sobre
Seguridad en el Hogar

61%
Se preguntan en algún momento 

de las vacaciones si han 
cerrado bien la puerta 

37%
Les preocupa que 
pueda producirse 

un robo

Diferentes edades, 
diferentes preocupaciones.
El comportamiento al escuchar una alarma también di�ere según los grupos de 
edad, mostrando actitudes diferentes.

Tu casa, a un clic
La app gratuita mydlink y las cámaras WiFi 
mydlink permiten ver en remoto lo que está 
pasando en el móvil o tableta, recibir 
noti�caciones emergentes por detección de 
movimiento/sonido y grabar en la nube los 
vídeos activados por esos sucesos. La app 
mydlink es gratuita y ya supera los cuatro 
millones de usuarios.

Reacciones cuando escuchan 

una alarma

La seguridad, a un clic

58%
es un error o 

está rota

29%
posible robo

16-24 años 
Sólo al 8% les preocupa 
que suene una alarma 

8%
25-34 años 

piensan que la alarma se 
ha activado por error. 

38%
A partir de 55 años 

27% piensan que la alarma es real 

27%

*D-Link Consumer Research Campaign – Home Security, encuesta realizada por D-Link Europe en Italia, 
España, Suecia, Alemania, Francia y Reino Unido sobre una base total de 7.298 participantes. En esta 
infografía se muestran los porcentajes correspondientes a España.

Más información

https://eu.dlink.com/es/es/for-home/mydlink

no saben cómo 
poder ver su casa en el móvil

32%
estarían más seguros si 
pudieran monitorizar su 
hogar desde el móvil 

78%


